

退休工人热心小区公益事业

本报讯 新安江街道叶家社区依城苑小区有一位老人,每天下午按时给小区老年活动室开门、烧开水、整理麻将、打扫卫生,没有一分钱报酬。老人名叫许德兴,今年84岁,是小区居民公认的“雷锋”。

许德兴是建德水泥厂的退休工人,2015年12月从更楼搬到依城苑和女儿一起居住。虽然年纪大了,但他有一颗服务居民的心。看到小区居民站在小区门口聊天,老人就想能不能做几张凳子,好让大家坐着聊天。于是他向装修的人家讨一些剩余的木料,还捡了别人丢

弃的家具外包装木条,自己用刨子、锯子、榔头,敲敲打打,做了7条凳子,放在小区门口,供居民们闲聊时坐。他还将别人丢弃的沙发,修补好后摆在小区门口,供居民使用。

依城苑小区虽说是一个交付才4年的新小区,但公共设施缺乏,小区连一块黑板都没有,小区或者物业有通知也没地方写,老人就用三合板及木料,制作了两块小黑板,油漆后交给小区业委会,现在两块黑板摆在小区门口,成了业委会、物业联系居民的重要渠道。

小区老年活动室今年3月26

日开放,每天下午都有小区居民到活动室打麻将、扑克,老人从活动室开放起,就主动承担起打理活动室的任务。

老年活动室设施简陋,老人用木板、竹片,做成8个坐垫,夏日放在凳子上,通风清凉。活动室的扫帚、拖把都是老人捡拾废弃的扫帚、拖把,重新捆扎再利用的。

老人对记者说:“我为居民服务,虽然忙碌没得空闲,但很快乐!”

(记者 王庚鑫 通讯员 王科)

大慈岩镇 打造“荷美庭院”品牌

本报讯 今年以来,大慈岩镇妇联以整治提升庭院环境质量为重点,以“参观、培训、建设”为抓手,着力打造与美丽乡村外部环境相协调的“荷美庭院”品牌。

该镇在“荷美庭院”品牌打造中,一抓参观学习。11月4日,镇妇联带领全镇12个村的妇代会主任前往三都镇和浦江县参观学习“美丽庭院”创建工作,先后参观了三都镇三江口村、浦江县新光村的“美丽庭院”中心户和示范户,详细了解了两个村的“美丽庭院”工作开展情况。二抓业务培训。11月6日,镇妇联组织举办“美丽庭院”巾帼志愿者培训班,邀请富阳园林专业的周美萍老师给志愿者们讲解庭院美化知识,共有141名巾帼志愿者参加了此次培训。三抓示范引领。镇妇联动员各村妇代会主任、女党员、女村民代表带头创建“美丽庭院”,以行动快、效果好家庭的示范引领,引导、鼓励其它家庭积极参与创建。

(通讯员 熊竹青)

下涯镇 饮用水工程 让3000余人受益

本报讯 下涯镇联和村农民生活饮用水主体工程将于本月底完成,预计明年年初联和村的老百姓就可以喝上安全放心的饮用水。

“我们联和村的饮用水主要是山泉水和井水,遇上干旱天气就会停水,村民只能到小溪里挑水来解决用水问题,很不方便,村民都迫切希望饮用水工程早日完工。”村民邱大伯告诉笔者。

“今年夏天的时候比较干旱,我们所在村的老百姓对这个安全饮用水期望比较迫切,原定是8个月完成饮用水工程,后来我们要求施工单位加班加点,基本上到这个月的月底能够顺利完成,比预期提前了两个月。”该镇水利员叶祺说道。

据了解,联和村农民生活饮用水工程于今年6月开工建设,惠及该村18个自然村,950户共3200余人,下一步将到各家各户安装进户水管和水龙头,预计明年年初正式通水。

(通讯员 郑益华)



西红柿西进灵栖村

这几日,正是西红柿绽放的日子,在航头镇灵栖村隆口农业开发公司里,村民们正在忙着采摘西红柿。据介绍,在市政府“西红柿西进”的政策支持下,今年该村从三都引进了西红柿种球,准备发展成为我市西部的西红柿种植基地。

(记者 张京波)

203项涉税事项 12月1日起可全省通办

本报讯 近日,省国税局发布通告,从12月1日起,将全面推行办税事项省内通办。

此次省国税局推行的办税事项省内通办包含了税务登记、税务认定、发票办理、纳税申报、优惠办理、证明办理和宣传咨询7类28项203个办税事项,在保持所属税

务机关、税收预算级次、收入归属、业务事项、办理流程和报送资料不变的前提下,纳税人可以在省内选择任何一个国税机关办税服务厅办理相关办税事项。

推行办税事项省内通办后,纳税人在办理有关涉税事项时,可以不受主管税务机关区域和税收管辖

权的限制,根据服务效率、服务质量、服务态度及办税地点远近等情况自由选择办税场所,实现税种、纳税人、行政区域的三覆盖,彻底打破了行政区域管辖限制,消除了属地管理办税屏障,将极大方便纳税人办税。

(通讯员 徐如祥)

2016年成人大专、本科招生通告

- 一、招生专业与学历层次:
大学专科,本科(专升本);专业:经济管理、工商管理、行政管理、旅游管理、计算机及其应用、法律、市场营销、财务会计、学前教育、小学教育、教育学、汉语言文学、临床医学、药学、土木工程、电气工程、化学工程、环境工程、机电一体化(详见各高校招生简章)。
 - 二、学历+技能培训项目:
钳工工艺与技能;维修电工工艺与技能;电子整机装配工艺与技能;机械制造技术;机械加工技术;模具制造技术;化工工艺与技能;服装加工技术;计算机操作员;市场营销员。
 - 三、报名地点:新安东路东兴商厦二楼(田坞路口)建德市科技干部培训学校。
- 联系电话:64722876 13396556390 13805702208

前晋会计咨询“会计从业资格保过班”常年培训通告

浙江省财政厅会计从业资格考试网上报名为一年四次(每季末3、6、9、12月份报名)。为帮助广大考生能顺利通过“三科”考试,本公司常年举办“会计从业资格保过班”。采用新大纲、新教材教学。并将全新推出会计从业资格无纸化考试个性化辅导,针对学员基础,有针对性地进行讲解、训练、答疑、模考,并对学习过程进行跟踪、分析、指导。公司聘请多年从事会计从业资格辅导的资深教师执教,提供有针对性的独家学习

资料,配有在线仿真模拟考试系统,一人一机电算化上机操作,学员通过率高。详情点击:建德新闻网首页广告。

公司还常年举办会计实务操作“新手上路”培训班,随到随学,学会为止。

保过班开班时间为3、6、9、12月份中旬
报名时间:常年接受报名;报名地点:新安江康乐路28号(四楼)
垂询电话:64703168 15397077767
QQ: 815232509

中国银行 中行凭公积金缴存记录 最高可贷款30万元

中行建德支行推出了公积金信用贷业务,凭公积金缴存记录,最高可以获得30万元的贷款。

在某事业单位上班的陈先生最近遇到了烦心事,原因是他在6月份刚拿到交付的新房后就开始准备装修了,但装修款却远超预算,家里又因买房已无多余资金。焦头烂额之际,他了解到,中行建德支行可以凭借公积金缴存记录,申请公积金贷款。

陈先生马上到就近中国银行营业网点咨询,没想到真的可以办理,而且手续相当简便。免抵押、免担保,只需要身份证件和住房公积金缴存证明即可办理。陈先生每月缴纳的公积金为1880元,中行工作人员告诉他可以申请最高28万元的贷款。陈先生在银行申请贷款之后,在网银上点击用款,28万元就秒速到账了,利率之低超乎想象,这为工薪阶层解决了生活消费的资金所需。

据了解,在建德当地连续缴存半年以上公积金的公务员、行政事业人员以及金融、能源、电信、邮政、烟草、通讯、交通、IT、教育、医院等行业的正式员工可向中国银行申请公积金信用贷业务。该业务最高按照公积金半年月均缴存额的180倍核定额度,最高可贷30万元。可以满足教育、旅游、装修、购物、婚庆等全方位的消费资金需求。无需担保、抵押;用款方便快捷,随借随还,按日计息,每万元利息低至1.57元。

详情请见www.boc.cn 或拨打咨询电话: 64785005、64785015